



సాంతూళ్ల నుండి... నగర బాట పట్టిన ప్రజలు

సంపుటి: 14, సంచిక: 288 పేజీలు 8, వెల: 4.00



ముగిసిన కేటీఆర్ ఈడీ విచారణ

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

ఎనిమిదవ వేతన సంఘం ఏర్పాటు

ఇస్రో మూడవ లాంచ్‌వ్యాడ్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం సుమారు 3,985 కోట్లతో నిర్ణయం కేబినెట్ వివరాలు వెల్లడించిన కేంద్రమంత్రి

న్యూఢిల్లీ జనవరి 16 (నిఘా న్యూస్): పరిశోధన రంగంలో దూకుతున్న ఇస్రోకు కేంద్రం అందగా నిలచింది. ఆర్థికంగా మరిన్ని పరిశోధనలు చేసేందుకు నిధులు కేటాయించింది. భారత అంతరిక్ష ప్రయోగ కేంద్రం శ్రీహరికోటలో మూడవ లాంచ్‌వ్యాడ్‌ను నిర్మించేందుకు కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం ఇచ్చింది. కేబినెట్లో తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని మంత్రి జైష్టవ్ తెలిపారు. మూడవ లాంచ్‌వ్యాడ్ ద్వారా నెక్స్ట్ జనరేషన్ లాంచ్ వెహికల్స్ (ఎన్ఎల్వీ)ను ప్రయోగించనున్నారు. ఎన్ఎల్వీ రాకెట్ల భారీ శాటిలైట్లను కక్షలోకి

మోసుకెళ్లగలవని ఐటీశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడించారు. ధర్మిలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వివరాలు వెల్లడించారు. నాలుగో కేంద్ర లాంచ్‌వ్యాడ్‌ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. సుమారు 3985 కోట్ల ఖర్చుతో ఆ కేంద్రాన్ని నిర్మించనున్నట్లు వెల్లడించారు. రోడ్లను ప్రయోగాలకు చెందిన మౌళిక సదుపాయాల కల్పనలో ఇదొక ముఖ్యమైన మైలురాయిగా మారనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. మొదటి, రెండవ లాంచ్‌వ్యాడ్‌తో పోలిస్తే, మూడవ లాంచ్‌వ్యాడ్ అధిక సామర్థ్యంతో ఉ

ండనున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపోతే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు కేంద్రం శుభవార్త చెప్పింది. 8వ వేతన సంఘం ఏర్పాటుకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని గురువారం కేంద్ర కేబినెట్ సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నది. నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం జనవరి 2016లో అమలులోకి తీసుకువచ్చిన 7వ వేతన సంఘం సిఫార్సులు ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 31లో ముగియ నున్నాయి. ఎనిమిదవ వేతన ..మిగతా 2లో



ఎన్కౌంటర్లో 12 మంది మావోయిస్టుల మృతి? బీజాపూర్ అడవుల్లో జల్లెడ పడుతున్న పోలీసులు

ఎమ్మెల్యేల అనర్హతపై... సుప్రీంను ఆశ్రయించిన బీఆర్ఎస్ హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చి ఆరు నెలలైనా స్వీకర చర్యలకు ఉపక్రమం లేదని పిటిషన్

అమెరికాలో వచ్చే ఆదాయాన్ని... ఆంధ్రాలో సంపాదించవచ్చు

అక్కడ స్థానికుల కంటే మనవాళ్లే ఎక్కువ సంపాదిస్తున్నారు



అమెరికా లాంటి వాతావరణం ఏదీలే కల్పించేందుకు కృషి దీనితో రాష్ట్ర ఆదాయం గణనీయంగా పెరుగుతుంది భవిష్యత్తులో 2.4 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ లక్ష్యం గత ఐదేళ్లలో పారిశ్రామికవేత్తలు పాలిపోయేలా చేశారు పోలవరం ప్రాజెక్టును గోదావరి కలిపేసారు మీడియా సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి జనవరి 16 (నిఘా న్యూస్): 2047 నాటికి రాష్ట్రాన్ని 2.4 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా మార్చడమే లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పునరుద్ఘాటించారు. ప్రస్తుతం రూ. 2.6 లక్షల కోట్ల ఉన్న తలసరి ఆదాయం, అప్పటికి రూ. 58.14 లక్షల అవుతుందని తెలిపారు. గత ఐదేళ్లలో ఎవరికీ స్వేచ్ఛ లేకుండా చేశారని, పారిశ్రామికవేత్తలు రాష్ట్రం వదిలి పారిపోయేలా చేశారని చంద్రబాబు విమర్శించారు. సరిహద్దులలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర వృద్ధిరేటుపై ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అమరావతిని ప్రోత్సహించారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. ఏ 4 భవిష్యత్తులో ఒక గేమ్ చేంజర్ అవుతుందని, గతంలో పీ 3 సంపద స్వస్థించినట్లున్నారు. ఇండియా 1 నుంచి 2 శాతం గ్రోత్ చేయడం వల్ల దాన్ని హిందూ గ్రోత్ రేట్ అని ఎగతాళి చేశారన్నారు. ప్రజల్ని భాగస్వాములను చేయాలనేది తమ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. ఈ ఏడు నెలలు ఏం చేశామో దక్షిణాది రాష్ట్రాలతో కంపేర్ చేసి చెప్పామన్నారు. 'టీడీపీ పాలనలో 13.5 శాతం గ్రోత్ ఉంది.. ఇకపై ఈ గ్రోత్ రేట్ 15 శాతం పెంచాలని చూస్తున్నాం. 2047 నాటికి ఈ వృద్ధి సాధిస్తే 58 లక్షల 14 వేలు 916 కోట్ల తలసరి ఆదాయం సాధిస్తాం. ఏపీ నుంచి అమెరికా వెళ్లిన వారు అక్కడి వారి కన్నా ఎక్కువ సంపాదిస్తున్నారు. ఆ ఎన్వైరాన్మెంట్ ఇక్కడ కూడా కల్పిస్తే మన ఆదాయం కూడా భారీగా పెరుగుతుంది. వృద్ధిరేటును డబుల్ చేస్తే నాలుగున్నర రెట్లు ఆదాయం పెరిగిపోతుంది. గత ఏడాది కంటే ఈ ఏడు 4.03 శాతం వృద్ధి రేటు పెరిగింది. 1 శాతం ఆదాయం పెరిగితే ఏటికేసు ఆదాయంలో పెరుగుదల వస్తుంది. ఈ ఏడాది గ్రోత్ రేటు 12.94 శాతం పెరిగింది. రాష్ట్ర సొంత ఆదాయం, ఇలా ఎన్ఫోర్స్‌మెంట్ కూడా ఇలా వెళ్లతే భారీగా పెరుగుతుంది. ఈ వృద్ధి రేటు సాధించకపోతే అప్పు చేయాలి అప్పుడు సెల్ ఫ్రాంట్లోకి వెళ్లిపోతాం. ఆదాయం పెరిగితేనే ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెరుగుతాయి. గత ఏడాది వృద్ధి రేటు 8.20 ఉంటే ఇప్పుడు 12.94 శాతం చేసింది. ఆల్ ఇండియా గ్రోత్ కంటే 3.24 శాతం అధికంగా గ్రోత్ అయ్యాయి. 2019-24 కాలంలో వర ..మిగతా 2లో



ఈనెల 23 వరకు విదేశీ పర్యటనలో సీఎం రేవంత్

గురువారం రాత్రి ఢిల్లీ నుండి సింగపూర్ బయలుదేరిన ముఖ్యమంత్రి బృందం
హైదరాబాద్ జనవరి 16 (నిఘా న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి విదేశీ పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. ఆరు రోజులపాటు విదేశాల్లోనే ఉండనున్నారు. గురువారం రాత్రి ఢిల్లీ నుంచి బయల్దేరిన సీఎం రేవంత్ బృందం. ముందుగా సింగపూర్ కు చేరుకుంటుంది. మూడు రోజులపాటు అక్కడే ఉండనున్నారు. అనంతరం దావోస్ కు వెళ్తున్నారు. ఈ నెల 20 నుంచి 22వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న వరల్డ్ ఎకనమిక్స్ ఫోరమ్ నడవూల్లో పాల్గొంటారు. ఈ పర్యటనలో ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, పరిశ్రమల శాఖ ఉన్నతాధికారులు ముఖ్యమంత్రి వెంట ఉంటారు. గురువారం రాత్రి 10 గంటలకు ఢిల్లీ నుంచి బయల్దేరు తారు. ముఖ్యమంత్రి ముందుగా సింగపూర్ కు చేరుకుంటారు. 17, 18, 19 తేదీల్లో అక్కడ పర్యటిస్తారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు సంబంధించి వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులతో ..మిగతా 2లో

లై డిటెక్టర్ పరీక్షకు నేను సిద్ధం
ఏసీబీ అడిగిన ప్రశ్నలనే ఇడి అడిగింది మరోమారు విచారణకు పిలిస్తే వస్తా : కేటీఆర్



నటుడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ కు కత్తి పోట్లు

హుటాహుటిన ఆస్తికి తరలింపు ప్రాణాపాయం లేదని ప్రకటించిన వైద్యులు
ముంబై జనవరి 16 (నిఘా న్యూస్): బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ పై జరిగిన దాడి సంచలనంగా మారింది. గురువారం తెల్లవారుజామున ముంబైలోని తన ఇంటి వద్ద ఓ ఆగంతకుడు కత్తితో దాడి చేయడంతో అతడు తీవ్రంగా గాయపడ్డారని అధికారులు తెలిపారు. సైఫ్ అలీఖాన్ ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. సైఫ్ అలీ ఖాన్ ముంబైలోని తన ఇంట్లో 11వ అంతస్తులో నిద్రిస్తుండగా అనుమానాస్పద శబ్దాలు రావడంతో అతనికి మేలుకువ వచ్చింది. ఓ వ్యక్తి ఇంట్లో దొంగతనానికి యత్నించగా సైఫ్ అతడిని పట్టుకోబోయాడు. అయితే, ఆ దుండగుడు సైఫ్ నుండి తప్పించుకోవడానికి ప్రయత్నించాడు. ఈ ఘటనలో ఇద్దరి మధ్య తోపులాట జరిగింది. ఈ ఘటన గురువారం తెల్లవారుజామున 2.30 గంటల ప్రాంతంలో జరిగింది. సైఫ్ నుండి తప్పించుకునేందుకు ఆ ఆగంతకుడు సైఫ్ పై ఆరుసార్లు కత్తితో పొడిచి అక్కడి నుంచి పారిపోయాడు. ఈ దాడిలో సైఫ్ తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అతడి కేకలు ..మిగతా 2లో

అంతరిక్షంలో ఒక్కటైన రెండు ఉపగ్రహాలు



విజయవంతంగా స్పేస్ క్రాఫ్ట్ అనుసంధానం ఇస్రో డాకింగ్ స్టేషన్లో సక్సెస్ తో నాలుగో స్థానంలో ఇండియా 2035లోగా స్పేస్ స్టేషన్ నిర్మించాలని ఇండియా ప్లాన్

హైదరాబాద్ జనవరి 16 (నిఘా న్యూస్): ఇస్రో ప్రయోగించిన రెండు ఉపగ్రహాలు గురువారం అంతరిక్షంలో అనుసంధానం అయ్యాయి. స్పేస్ క్రాఫ్ట్ డాకింగ్ ప్రక్రియ విజయవంతం మొనర్చు ఇస్రో ప్రకటించింది. ఇది చరిత్రాత్మక సందర్భమని ఇస్రో తన ట్వీట్ లో వెల్లడించింది. సుమారు 15 మీటర్ల దూరం నుంచి 3 మీటర్ల దూరం వరకు రెండు శాటిలైట్లను తీసుకు వచ్చేందుకు ఇస్రో పలు ప్రయత్నాలు చేపట్టింది. రెండు సార్లు డాకింగ్ ప్రాసెస్ ను వాయిదా కూడా వేసింది. కానీ గురువారం ఆ ప్రక్రియను విజయవంతంగా ముగించింది. డాకింగ్ స్టేషన్లో సక్సెస్ కావడంతో.. ఆ ప్రక్రియను చేపట్టిన నాలుగవ దేశంగా ఇండియా నిలిచింది. భారత ప్రధాని మోదీ.. ఇస్రో డీమెట్ కంగ్రాట్స్ కూడా తెలిపారు. డిసెంబర్ 30వ తేదీన 220 కేజీల బరువున్న రెండు శాటిలైట్లను నింగిలోకి పంపింది ఇస్రో. 450 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కక్ష్యలోకి ఆ ఉపగ్రహాలు వెళ్తాయి. ఆ తర్వాత ఆ రెండు ఉపగ్రహాలను అనుసంధానం చేసేందుకు ఇస్రో ప్రయత్నాలు చేపట్టింది. తొలుత జనవరి 7, ఆ తర్వాత జనవరి 9వ తేదీల్లో డాకింగ్ ..మిగతా 2లో



కేంద్ర మంత్రితో సీఎం భేటీ

న్యూఢిల్లీ జనవరి 16 (నిఘా న్యూస్): కేంద్ర పర్యవరణ శాఖ మంత్రి భూపేంద్ర యాదవ్ తో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్లు, పర్యాటక శాఖకు సంబంధించిన కొన్ని అటవీ భూములకు సంబంధించి పర్యావరణ అనుమతులు కేంద్రం ఇవ్వాలి ఉన్నది. వీటికి సంబంధించి ఇప్పటికే పంపించిన ప్రతిపాదనలకు వెంటనే అనుమతులు ఇవ్వాలని భూపేంద్ర యాదవ్ ను కోరేనట్లు తెలిసింది. ఈ భేటీలో మంత్రులు పొన్నం, పొంగులేటి, సురేఖ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందెన్ బర్గ్ లీసర్స్ మూసివేత
మూసివేతకు ఎలాంటి బెదిరింపులు లేవు
అదానీ గ్రూప్ పై హిందెన్ బర్గ్ నివేదిక ప్రకటనలను స్వచ్ఛందంగా విషయం తెలిసిందే సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు నాథన్ లండర్బర్గ్

తెలంగాణ సాకారంలో జైపాల్ రెడ్డిబి కేలక పాత్ర
జైపాల్ రెడ్డి బియ్యం సంబంధంగా సీఎం రేవంత్ నివాళి

